36.Mekkora az egyenlé szar( haromszdg szara, ha
a) az alapja 10 cm, és a keriilete 14 cm?

A szarak hossza ... centiméter.

b) az alapja 4 c¢m, és a keriilete 14 cm?

A szatak WoSSZH oo centiméter.

37. Mekkora az egyenl§ szari hiromszog alapja, ha #
a) a szara 5 cm, és a keriilete 17 cm?

A haromszog alapja ... centiméter.

b) a szara 5 cm, és a keriilete 23 cm?

A haromszég alapja ... centiméter.

38.Egy egyenld szar( haromszdg keriilete 28 dm. A szara 4 cm-rel r6videbb, mint az alapja. H
rozd meg a szarak és az alap hosszsagat!

A hidromszog alapja ... centimeéter, Szarai ... centiméter hosszi

39.Egy egyenld szarh haromszog keriilete 42 cm. Az alapja 3 cm-rel révidebb, mint a szara. H
rozd meg a szarak és az alap hosszusagat!

A haromsz6g alapja ... centiméter, szarai
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Sokszogek teriilete
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81. Pétold a hidnyzé mérészamokat!
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83. Egy derékszogii haromszog befogdi 6 cm és 8 cm hossziak, atfogdja 10 cm. Szamitsd ki a ke-
riiletét és a teriiletét!

A derekszigl baromszog kerlllele: e i oo , teriilete:

84. Szamitsd ki az egyenld szara haromszogek keriiletét és teriiletét!

a) Alapja 4 cm és magassdga 6 cm! b) Alapja 12 dm és magassaga 36 cm!
K= = K= =
: ; , 1 o :
c) Alapja 5,8 cm és magassaga 4Z cm! d) Alapja 3 dm, magassaga 0,06 m!

157



[ TENGELYES TUKROZES J

K= 7= K= T=
; ; o, e 0
e) Alapja 0,6 m és magassaga 5 dm! f) Alapja 4 dm, magassaga - m!
K == T: K = T =

85.Hat darab egybevagd egyenld szard hiromszogbdl, amelynek alapja 12 ¢cm és magassaga
10,4 cm hosszi, szabalyos hatszdget készitettiink. Szamold ki a hatszdg teriiletét!

gt terilete o 0 L D e

86. A teriiletegység egy racsnégyzet. Szamitsd ki a deltoidok teriiletét, majd rajzolj mindkettd
mell¢ egy vele egyenl6 teriiletfi, de vele nem egybevagd deltoidot!

1 i
AN P
pamEnSEEm
I\ | I/ |
55, / ‘
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SIS o
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87. Szamitsd ki a deltoid teriiletét, ha 4tldinak hossza

a) 3 cm és 6 cm!

i—

¢) 2,6 cm és 38 cm!

b) 12 dm és 0,7 m!

=

d) 3,6 dm és 42 cm!

=

f) 1i dm és - dm!
5 8

7=

88.Egy rombusz 4tléi 14 cm és 18 cm hossziak. Szamitsd ki a teriiletét!
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89. Egy rombusz 4tléi 3,6 dm és 45 cm hoszszliak. Szamitsd ki a teriiletét!

90.Egy négyzet oldala 2,5 m. Szamitsd ki a keriiletét és a teriiletét!

K: T:

91. Egy négyzet 4tl6i 2,5 m hossziiak. Szamitsd ki a teriiletét!

92. A teriiletegység egy racsnégyzet. Szamitsd ki a hirtrapézok teriiletét!

EEESE L SR
/ | = | |

/

93. Szamitsd ki a trapéz teriiletét!

8 cm

5cm

12 cm

160




